

超级大乐透再送一注1500万元大礼 奖池突破13亿

六一儿童节,超级大乐透再送一注1500万元大礼。6月1日晚,体彩大乐透第15062期开奖,当期唯一一注1500万元头奖(含500万元派送奖金)花落江西,遗憾的是该大奖票未追加,与2400万元单注最高奖擦肩。当期开奖后,大乐透奖池成功突破13亿大关,滚存至13.09亿元。

本期开奖号码为:前区“06、07、13、14、15”,后区“01、04”。前区号码集中在中小号区域,“0”路号码占两席,“1”路号码占三席,“2”字头号码及“3”字头大号集体空缺。前区号码“06”“07”上期刚刚开出,这是近30期内,这两个号码第四次携手出现。号码“13”、“14”、“15”组成三连号,这是大乐透连续三期开出三连号,尤为罕见。目前前区最冷号码为遗漏28期的“04”。后区“01”、“04”皆为热号,其中“04”近10期出现4次,后区最冷号码为“08”,遗漏10期。

本期唯一一注一等奖出自江西九江,大奖彩票是一张“7+2”组合小复式彩票,投注号码为“06、07、10、13、14、15、24+01、04”。这张投注金

额42元的小复式除命中1注一等奖外,还揽获10注三等奖、10注四等奖,单票总奖金达1508万元(含500万元派送奖金)。

本期全国共中出二等奖62注,单注基本奖金15.6万元,其中9注采取追加投注,每注多得9.3万元追加奖金。三等奖并喷403注,单注基本奖金8519元,其中131注采取追加投注,每注多得5111元追加奖金。

头奖不断,奖池稳固。大乐透千万大奖的频繁中出不影响奖池持续攀升。本期开奖过后,大乐透奖池成功突破13亿,滚存至13.09亿。高额的奖池保障了一等奖的成色十足,派奖期间的头奖则更具吸引力。

截至15062期,大乐透3.6亿大派奖已成功派送2.01亿,仍有1.59亿派奖奖金等待为一等奖添彩。在本周三开奖的15063期,将再度注入6000万元派奖奖金,当期派奖总额达到9900万元。“2元可中1500万,3元冲击2400万”,6月,大乐透火爆继续!(丰佳佳)



枣庄彩民中“中国红”10万大奖

在选择“顶呱刮”票种时也有自己的喜好,对一些喜气洋洋的票样总会特别的青睐,例如“八方来财”、“招财进宝”、“财富之门”、“中国红”等等,虽然中得的奖金不多,但孙先生依旧乐此不疲。据孙先生讲,“顶呱刮”除了票面精美,玩法简单外,吸引他的另一个原因是,通过多年的接触,他已经和投注站业主及彩民成为了朋友,每天到投注店聊聊天,买点彩票,也是放松心情的一种方式。

中奖当天,孙先生来到山亭区凤仪门东的投注站时,在门外就看到好几位彩民围在一起刮着“顶呱刮”,很是热闹。见大家热情高涨,孙先生也凑上前去购买100元的“中国红”,“大家都在,我也来刮几张,中出个大奖给伙计们助助兴。”

接过彩票,孙先生立刻刮了起来,

令他没想到的是,前五张刮完竟没有一张中奖,孙先生定了定神,继续刮第六张。终于,这张彩票的第三个数字“03”与中奖号码一致,他把奖金区域刮开,却被数字下面的众多的“0”给看糊涂了,数了好几遍才确信自己刮出了一等奖10万元!看着手中的大奖,孙先生禁不住兴奋地大叫起来:“中了,真的中了,还是10万!运气真是太好了!”投注站所有的人都愣住了,大奖来的如此突然,几分钟前的一句玩笑话居然成了现实。

在办理兑奖手续时,孙先生高兴地说:“顶呱刮果真中奖率超高,不仅送给了我一份如此惊喜的大礼,也更坚定了我继续购买体育彩票的信心!”对于奖金的用途,孙先生表示,“前一阵子刚看好了一套房,这下首付款就有着落了,真是心想事成。”(金鑫)

我省乐透型玩法专题培训会在枣庄召开

5月28日至29日,山东省乐透型玩法市场跟踪与研究工作会议专题培训会(西部片区)在枣庄市召开。山东省体彩管理中心副主任刘敏出席会议并讲话,总局体彩中心乐透运营中心市场规划部专家讲师秦俭,贵州省体彩中心主任助理王万均应邀授课,全省八地市中心主任、部室负责人等参加本次培训会,会议由省体彩中心发行部部长江连勇主持。

会上,总局体彩中心秦俭讲师作了大乐透近期市场跟踪与研究工作报告,重点讲解了如何科学利用大乐透的销售数据对市场进行研究分析,对下一步具体工作的部署进行有效引导。王万均主任详细介绍了贵州省体彩大乐透营销工作的先进经验,从人员、网点、数据、市场四个方面对大乐透管理运营工作进行指导性讲解。培训会最后,由各分中心工作人员组成学习小组对培训内容进行积极讨论,并进行了经验分享。

刘敏主任作重要讲话,她首先对本次大乐透派奖工作进行了中期总结,在肯定山东体彩取得一定成绩的同时指出了大家工作中的不足。她强调,体彩人员要对大乐透运营工作常抓不懈,学会创新运用市场数据完善大乐透下一步的工作方案,同时要继续在服务和管理上下功夫,抓住发展机遇,使全省体育彩票工作平稳、健康、快速发展。(金鑫)

受邀出席国际足联大会,亲眼见证布拉特连任主席 王健林欧洲之行匆匆忙忙

刚刚落幕的国际足联大会,对连任成功的布拉特来说是一次胜利的大会。作为布拉特邀请的嘉宾,万达集团董事长王健林在大会上亮相,则是中国足球的一次外交胜利。5月26日抵达瑞士,5月31日返回北京,这几天,王老板见了很多人,除了国际足联一众要员,他还见了国际奥委会主席巴赫、德国总统高克……



王健林与布拉特(右)受邀参加国际足联大会,是中国足球的外交胜利。



作为球迷,王健林在德国杯决赛现场和勒夫交换名片。

概况 苏黎世3天见了很多大腕

当地时间5月26日下午2时,王健林乘坐私人飞机,经过11个小时的长途飞行抵达瑞士。

在苏黎世的3天,王健林安排了频密的会晤。这是一份在世界体育界分量很重的名单:非洲足联主席伊萨·哈亚图、亚洲足联主席萨利曼、国际足联主席布拉特及秘书长瓦尔克、“足球皇帝”贝肯鲍尔、德国足球名宿君特·内策尔、国际冰球联合会主席雷尼·法赛尔、国际奥委会主席托马斯·巴赫……

在国际冰球会员国荣誉墙前,当得知目前中国注册冰球运动员只有2000多人时,王健林当即表示,希望通过双方的努力,把这一数字增加10倍甚至100倍。

特写1 造访盈方总部 收瑞士军刀

5月27日上午10时,瑞士楚格市,盈方集团总部一楼大厅,CEO菲利普·布拉特和公司高管一字排开,欢迎“新老板”王健林。他们还特意用汉语说了“你好”、“欢迎,王先生”。

王健林与盈方管理层举行了会议,参观了总部多个部门,还观看了由盈方制作的世界杯不同时代短片。盈方总部有一个世界杯资料储存室,恒温恒湿,拥有自1966年以来的所有世界杯影像,从胶片时代到数字时代,从标清到高清4K。参观了几分钟后,王健林对公司的专业颇为感慨。

盈方为王健林准备的礼物是一把具有特殊意义的瑞士军

刀。军刀外壳是瑞士生长的特殊木材,正面刻有万达和盈方的英文字样,背面刻有编号“1488”。小布拉特向王健林介绍了数字的特殊含义,“14”为万达及盈方结识的年份,“88”意味着双方合作必将发达。

大约4个月前,王健林成为盈方的“主人”:万达集团牵头3家知名机构及盈方管理层,战胜11家来自全球的竞争对手,成功并购盈方100%的股权,其中万达控股68.2%。

有专业人士指出,布拉特之所以会邀请王健林参加国际足联大会,也正是看中了万达在足球和体育产业上的投资热情。

特写2 参加足联大会 第一排就座

5月29日上午,第65届国际足联大会在苏黎世举行。

大会现场,有一排专为嘉宾设置的座位。王健林的座位在嘉宾区第1排中间,距离主席台20米,他的正前方是布拉特、瓦尔克及国际足联24名执委,左手边是盈方集团CEO菲利普·布拉特,右手边有亚奥理事会主席艾哈迈德亲王。嘉宾区第一排30人,除了王健林,绝大部分都是世界各地体育组织的最高负责人。

以企业家身份出席国际足联大会,王健林算是开了国际足联的先河。在过去的整整64届国际足联大会中,受邀参加主席选举的嘉宾大多是欧洲王

室的亲王,鲜有企业家面孔出现。这一次,王健林成了大会上惟一的非国际足联代表,也是国际足联大会历史上邀请的首位中国企业家。

国际足联大会开始前,处于风口浪尖的布拉特与王健林聊了接近1小时,话题主要围绕支持中国足球和中国青少年足球的发展进行。

值得一提的是,布拉特拿出了一份印有王健林照片的文件,他说,这是之前他了解王健林和万达的资料。据了解,早在3个月前,布拉特就向王健林发出了正式邀请。

(据新华社)